
 

 

1 

 

Іллінецька  міська  рада 

Вінницької області 
 

 

 

 

ПРОТОКОЛ № 36 
 

засідання постійної комісії 

Іллінецької  міської  ради 8 скликання 

з питань з питань регламенту, забезпечення  

            законності, протидії корупції, депутатської   

                                    діяльності  і етики. 

 

 

від  16  лютого 2026  року. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

м. Іллінці 
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П  Р  О  Т  О  К  О  Л  № 36 

засідання постійної комісії  

Іллінецької  міської  ради 8 скликання 

з питань регламенту, забезпечення законності, запобігання корупції, 

депутатської діяльності і  етики; 
 

м. Іллінці                                                                                         16.02.2026 року 

       

    З метою розгляду проєктів рішень, запропонованих до розгляду 74 сесією 8 

кликання Іллінецької міської ради, голова постійних комісій, Діденко Н.П. 

прийняла рішення провести засідання постійної комісії відповідно до  п. 14 ст. 

23 Регламенту Іллінецької міської ради восьмого скликання, затвердженого 

рішенням  2 сесії Іллінецької  міської  ради  восьмого скликання  від 04.12.2020 

року №3 «Про затвердження Регламенту Іллінецької міської ради восьмого 

скликання».      

Присутніх на постійній  комісії   –  4  чол. 

в т.ч  
 

- Діденко  Н.П.  голова  постійної  комісії з питань регламенту, забезпечення 

законності, запобігання корупції, депутатської діяльності і  етики 

Членів комісій (депутатів) : 

- Бусійок  Г.П. 

- Орел  А.В. 

 

Запрошені (доповідачі) –  : 

Секретар  міської  ради  - Колтунова  І.М. 

Начальник відділу кадрової та юридичної  роботи Іллінецької  міської  ради- 

Масненька  І.В. 
 

                                              ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 
 

1. Про затвердження плану роботи  Іллінецької міської ради на 2026 рік 

Інформує  Колтунова  Ірина Миколаївна- секретар Іллінецької міської ради 

 

2. Про внесення змін до рішення 22 сесії Іллінецької міської  ради 8 скликання 

від 15.12.2021 року №608 «Про затвердження структури та загальної 

чисельності апарату Іллінецької міської  ради,  апарату виконавчого комітету 

міської ради та  виконавчих органів міської ради» 

Інформує Масненька Ірина Володимирівна - начальник відділу кадрової та 

юридичної  роботи Іллінецької  міської  ради 
 

3. Про заслуховування інформації про стан законності та правопорядку на 

території Іллінецької територіальної громади та результати роботи 

Немирівської окружної прокуратури за 2025 рік 

Інформує Масненька Ірина Володимирівна - начальник відділу кадрової та 

юридичної  роботи Іллінецької  міської  ради 
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4. Про розгляд звернення депутата фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ» про звернення до Президента  України,  Верховної Ради 

України та Кабінету  Міністрів  України  щодо недопущення посилення 

податкового навантаження на підприємців  

Інформує Масненька Ірина Володимирівна - начальник відділу кадрової та 

юридичної  роботи Іллінецької  міської  ради 
 

5. Різне 
 

ГОЛОВА КОМІСІЇ Діденко  Н.П.: Хто за порядок денний за основу  прошу 

голосувати. 

Поіменне  голосування:  

Діденко  Н.П.  - за;  Орел  А.В.- за;  Суржок  Н.Л.- за;  Бусійок  Г.П.- відсутня  

Голосували:   «ЗА» - 3 

                       «ПРОТИ» - 0  

                       «УТРИМАЛИСЬ» - 0 
 

 

ГОЛОВА КОМІСІЇ Діденко  Н.П.: В  кого ще будуть  які  доповнення? Немає. 

Хто за порядок денний в  цілому   прошу голосувати. 

Діденко  Н.П.  - за;  Орел  А.В.- за;  Суржок  Н.Л.- за;  Бусійок  Г.П.- відсутня  

Голосували:   «ЗА» - 3 

                       «ПРОТИ» - 0  

                       «УТРИМАЛИСЬ» - 0 
 
 

1.СЛУХАЛИ: «Про затвердження плану роботи  Іллінецької міської ради 

на 2026 рік» 

Інформує  Колтунова  Ірина  Миколаївна- секретар Іллінецької міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Діденко  Н.П. – голова постійної комісії –заслухавши  

інформацію секретаря  Іллінецької міської ради Іллінецької міської ради, 

обговоривши  детально  проєкт  рішення, оскільки зауважень та пропозицій не 

надійшло пропоную  винести на розгляд  сесії  дане питання  та  прийняти  

проєкт рішення.  Хто  за?  Проти? Утримався?  Прошу  голосувати 

Поіменне  голосування: 

Діденко  Н.П.  - за; Орел  А.В.- за; Суржок  Н.Л.- відсутня.; Бусійок  Г.П.- за 

Голосували:   «ЗА» - 3 

                       «ПРОТИ» - 0 

                       «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

Рішення  прийнято 
 

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати   сесії 8 скликання  прийняти проєкт рішення  

«Про затвердження плану роботи  Іллінецької міської ради на 2026 рік» 
ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити план роботи міської ради на 2026 рік (додається). 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з       

питань регламенту, забезпечення законності, протидії корупції,      депутатської  діяльності 

і етики (голова комісії  Наталія  Діденко).    
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2.СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до рішення 22 сесії Іллінецької міської  

ради 8 скликання від 15.12.2021 року №608 «Про затвердження структури 

та загальної чисельності апарату Іллінецької міської  ради,  апарату 

виконавчого комітету міської ради та  виконавчих органів міської ради» 

Інформує Масненька Ірина Володимирівна - начальник відділу кадрової та 

юридичної  роботи Іллінецької  міської  ради 
 
 

ВИСТУПИЛИ: Діденко  Н.П. – голова постійної комісії – заслухавши  

інформацію начальника відділу кадрової та юридичної  роботи  Іллінецької  

міської  ради обговоривши  детально  проєкт  рішення, оскільки зауважень та 

пропозицій не надійшло пропоную  винести на розгляд  сесії  дане питання  та  

прийняти  проєкт рішення.  Хто  за?  Проти? Утримався?  Прошу  голосувати 

Поіменне  голосування: 

Діденко  Н.П.  - за; Орел  А.В.- за; Суржок  Н.Л.- відсутня.; Бусійок  Г.П.- за 

Голосували:   «ЗА» - 3 

                       «ПРОТИ» - 0 

                       «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

Рішення  прийнято 
 

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати   сесії 8 скликання  прийняти проєкт рішення  «Про 

внесення змін до рішення 22 сесії Іллінецької міської  ради 8 скликання від 

15.12.2021 року №608 «Про затвердження структури та загальної чисельності 

апарату Іллінецької міської  ради,  апарату виконавчого комітету міської ради 

та  виконавчих органів міської ради» 
ВИРІШИЛА  

1. Внести зміни до рішення 22 сесії Іллінецької міської  ради 8 скликання від 15.12.2021 

року №608 «Про затвердження структури та загальної чисельності апарату Іллінецької 

міської  ради,  апарату виконавчого комітету міської ради та  виконавчих органів міської 

ради» (зі змінами), а саме:  

      1.1. збільшити кількість штатних одиниць Служби у справах дітей Іллінецької міської 

ради на 1 штатну одиницю  

- в Додатку 1 «Структура органів місцевого самоврядування Іллінецької міської ради» в 

стрічці 3 «Виконавчі органи міської ради» цифру 74 замінити на цифру 75, в стрічці 

«РАЗОМ» цифру 130 замінити на цифру 131 та  викласти Додаток 1 в новій редакції 

(додається) 

- в Додатку 4 «Структура та загальна чисельність виконавчих органів Іллінецької міської 

ради» в стрічці 3 «Служба у справах дітей» в стовпці «Кількість штатних одиниць» цифру 

3 замінити на цифру 4, в стрічці разом цифру 74 замінити на цифру 75 та викласти Додаток 

4 «Структура та загальна та чисельність виконавчих органів  Іллінецької міської ради» в 

новій редакції (додається). 
 

2. Доручити міському голові затвердити штатний розпис Служби у справах дітей 

Іллінецької міської ради в новій редакції в межах затвердженої чисельності.  
 

3. Ввести в дію дане рішення з 01.03.2026 року. 
 

4. Фінансовому управлінню Іллінецької міської ради передбачити кошти на фінансування 

оплати праці посадових осіб Служби у справах дітей Іллінецької міської ради у 2026 році з 

зазначеними змінами.  
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5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань 

регламенту, забезпечення законності, протидії корупції, депутатської  діяльності і етики 

(голова комісії  Наталія ДІДЕНКО). 

 
Структура  

органів місцевого самоврядування 

Іллінецької міської ради 

 
 

Пор. 

№ 

 

 

Найменування органів місцевого самоврядування 

Кількість 

штатних 

одиниць 

 

 

1. 

 

Апарат міської ради 

 

2 

 

2. 

 

Апарат виконавчого комітету міської ради 

 

54 

 

3. 

 

Виконавчі органи міської ради 

 

75 

    

                                   РАЗОМ: 

 

131 

 

Структура та загальна та чисельність 

виконавчих органів  Іллінецької міської ради 

 

№ 

з/п 

 

Найменування структурних підрозділів  

Кількість штатних 

одиниць 

 

1. Фінансове управління Іллінецької міської ради 7 

2. Управління культури Іллінецької міської ради 6 

3. Управління освіти Іллінецької міської ради 13 

4. Управління  соціального захисту населення та охорони здоров’я 

Іллінецької міської ради 

12 

5. Управління житлово – комунального господарства, містобудування та 

архітектури Іллінецької міської ради 

11 

6. Управління економічного розвитку та інвестицій Іллінецької міської 

ради 

22 

7. Служба у справах дітей Іллінецької міської ради 

 

4 

                                                                     РАЗОМ: 75 

 

3.СЛУХАЛИ: «Про заслуховування інформації про стан законності та 

правопорядку на території Іллінецької територіальної громади та 

результати роботи Немирівської окружної прокуратури за 2025 рік». 

Інформує Масненька Ірина Володимирівна - начальник відділу кадрової та 

юридичної  роботи Іллінецької  міської  ради 
 
 

ВИСТУПИЛИ: Діденко  Н.П. – голова постійної комісії – заслухавши  

інформацію начальника відділу кадрової та юридичної  роботи  Іллінецької  

міської  ради, обговоривши  детально  проєкт  рішення, оскільки зауважень та 

пропозицій не надійшло пропоную  винести на розгляд  сесії  дане питання  та  

прийняти  проєкт рішення.  Хто  за?  Проти? Утримався?  Прошу  голосувати 

Поіменне  голосування: 

Діденко  Н.П.  - за;  Орел  А.В.- за;  Суржок  Н.Л.- за;  Бусійок  Г.П.- відсутня  
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Голосували:   «ЗА» - 3 

                       «ПРОТИ» - 0 

                       «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

Рішення  прийнято 
 

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати   сесії 8 скликання  прийняти проєкт рішення  «Про 

заслуховування інформації про стан законності та правопорядку на території 

Іллінецької територіальної громади та результати роботи Немирівської 

окружної прокуратури за 2025 рік» 
ВИРІШИЛА:        

1. Інформацію про стан законності та правопорядку на території Іллінецької територіальної 

громади та результати роботи Немирівської окружної прокуратури за 2025 рік взяти до 

відома (додається). 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з 

питань  забезпечення законності, протидії корупції, депутатської  діяльності і етики (голова 

комісії – Наталія  Діденко). 
 

 

4.СЛУХАЛИ: «Про розгляд звернення депутата фракції політичної партії 

«ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» про звернення до Президента  

України,  Верховної Ради України та Кабінету  Міністрів  України  щодо 

недопущення посилення податкового навантаження на підприємців». 

Інформує Масненька Ірина Володимирівна - начальник відділу кадрової та 

юридичної  роботи Іллінецької  міської  ради 
 
 

ВИСТУПИЛИ: Діденко  Н.П. – голова постійної комісії – заслухавши  

інформацію начальника відділу кадрової та юридичної  роботи  Іллінецької  

міської  ради, обговоривши  детально  проєкт  рішення, оскільки зауважень та 

пропозицій не надійшло пропоную  винести на розгляд  сесії  дане питання  та  

прийняти  проєкт рішення.  Хто  за?  Проти? Утримався?  Прошу  голосувати 

Поіменне  голосування: 

Діденко  Н.П.  - за;  Орел  А.В.- за;  Суржок  Н.Л.- за;  Бусійок  Г.П.- відсутня  

Голосували:   «ЗА» - 3 

                       «ПРОТИ» - 0 

                       «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

Рішення  прийнято 
 

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати   сесії 8 скликання  прийняти проєкт рішення  «Про 

розгляд звернення депутата фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ» про звернення до Президента  України,  Верховної Ради 

України та Кабінету  Міністрів  України  щодо недопущення посилення 

податкового навантаження на підприємців» 
ВИРІШИЛА:        

1. Підтримати звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету 

Міністрів України щодо скасування неконституційних санкцій щодо недопущення 

податкового навантаження на підприємців (звернення додається). 
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2. Міському голові Володимиру Ящуку направити звернення до Президента України, 

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань регламенту, 

забезпечення законності, протидії корупції, депутатської  діяльності і етики (голова  комісії  

- Наталія  ДІДЕНКО). 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

до Президента України, Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів України щодо недопущення посилення податкового навантаження на 

підприємців 
 

Московська агресія принесла випробування для нашої країни, та українці 

об’єдналися, стали на захист і кожен на своєму місці робить все можливе для досягнення 

миру та допомоги Збройним силам України. Водночас деякі з рішень влади носять 

деструктивний характер і не сприяють українській перемозі. 

Ми, депутати, висловлюємо протест системним погіршенням умов ведення 

підприємницької діяльності в Україні та намірами центральної влади посилити податкове 

навантаження на представників бізнесу. 

Ключовою проблемою наповнення державного бюджету є не малі податки, а 

корупція, тіньова економіка та неефективне управління державними ресурсами. Щороку 

Україна втрачає десятки мільярдів гривень через корупційні схеми, зловживання та 

відсутність реальної відповідальності посадовців. 

Фізичні особи — підприємці є основою економіки громад, джерелом робочих місць 

та стабільних надходжень до місцевих бюджетів, особливо в умовах повномасштабної 

війни. Саме підприємці забезпечують економічну стійкість держави та стабільно сплачують 

податки. Але, влада замість розширення податкової бази та створення умов для розвитку 

бізнесу обирає шлях посилення фіскального тиску на тих, хто вже працює легально. 

Особливе занепокоєння викликають ініціативи, які можуть торкнутися сотень тисяч 

підприємців, призвести до згортання малого бізнесу, зростання безробіття та прямих втрат 

місцевих бюджетів, що значною мірою наповнюються за рахунок податків ФОПів. 

Вирішення фінансових викликів держави не шляхом боротьби з корупцією, а 

збільшенням фіскального тиску на підприємців є несправедливою і небезпечною дорогою, 

яка підриває економіку, послаблює громади та демотивує людей працювати легально. 

     У зв’язку з вищевикладеним ЗАКЛИКАЄМО ВЛАДУ: 

1. Не допустити рішень, що призводять до знищення малого бізнесу. 

2. Зосередити зусилля держави на реальній боротьбі з корупцією, а не на посиленні 

податкового тиску. 

3. Захистити підприємців як основу економіки. 

Підприємці не повинні оплачувати корупцію та управлінську неспроможність влади. 

Захист малого бізнесу - це захист громад і майбутнього України. 
 

 

Різні  питання  відсутні 

 
Голова  постійної  комісії                                                         Діденко  Н.П. 

 

Секретар  постійної комісії                                                      Орел  А.В. 
 

 


